Potencias y raices.

Ejercicios de potencias y raices:

252-23-6%
33.82.54 -
) 152-23.352
' 33.52.24.7 -
3 122.23-302
* 33.g2.54 -
4 4223152
' 33.52.04 -
5 42-123.152
* 93.g2.33 -
6 g*153.182.1273
* 203-272.3-3 -
3 —1
2771813%(%) 23
7. _2 ==
(L) T227.50
36 (3) 316 2
3 (-27)3-3275(-8)%-(252)"¢

(=72)*-(—503%)4

Realiza las siguientes operaciones:

27
1. ”
5 5x10
2. ’ v
3 [gx4y32
3. ’ e
4 [x581
4, v
5. V8a3b?
6. V24a5h3
16a3
7. ey

4(81a5p?
8. /—7 5
c’d

Introduce en las raices todos los términos:
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Blogue 2. Raices.
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Bloque 3: Raices
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Bloque IV: Sumas y restas de raices.
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